

Študijný program štúdia

Manažérstvo zemských zdrojov (MZZ_Bc)

Forma štúdia	denná / externá
Stupeň štúdia	1.
Študijný odbor	Získavanie a spracovanie zemských zdrojov (2118R00)
Metóda	prezenčná
Dĺžka štúdia	3 / 4 roky

Anotácia

Študijný program Manažérstvo zemských zdrojov je koncipovaný tak, aby pokrýval bázu študijného odboru a aby bola zabezpečená hierarchická kontinuálna skladba nadobúdania vedomostí od všeobecne platných základných princípov cez technickú a koncepcnú stránku po jednotlivé aplikačné formy a interdisciplinárne súvislosti. Študijný program Manažérstvo zemských zdrojov je tvorený skladbou predmetov, ktorá je viazaná na základné prírodovedné disciplíny, oblasť projektového riadenia, ekonomické kategórie, technologické identifikácie získavania a spracovania zemských zdrojov, ich technickú, informačnú, ekonomickú, podnikateľskú, manažérsku, výrobnú a logistickú podporu, pričom jadro zahŕňa predovšetkým základy prírodovedných disciplín, základy inžinierskych disciplín, technológie získavania a spracovania zemských zdrojov, ekonomické disciplíny a informačné technológie. Absolvent študijného programu sa uplatní v odvetviach viazaných na získavanie a spracovanie zemských zdrojov, v príslušných odvetviach národného hospodárstva štátom riadených a taktiež aj v podnikateľských subjektoch, fungujúcich najmä na operatívnej a taktickej úrovni ich organizovania a riadenia.

Uplatnenie absolventov

Manažér pre nižšie stupne riadenia, prevádzkový manažér - ovláda základ problematiky charakterizujúcej technologickú a ekonomickú podstatu odvetvia získavania a spracovania zemských zdrojov, ich vzájomnú súvislosť, metódy a nástroje ich organizovania a riadenia. Je schopný v tomto kontexte využívať výpočtovú techniku, informačné súbory a technológie spracovania informácií, komunikovať s ľuďmi a relevantnými inštitúciami, ako aj riešiť logistické a marketingové požiadavky riešení. Absolvent bude odborníkom na ekonomiku a riadenie prevádzky, využívanie a operatívne inovácie služieb informačného systému v danej organizácii. Jeho odborné zameranie je založené na profesionálnom osvojení si informačných technológií, ktoré dokáže využívať, prevádzkovať a aplikovať pre danú odbornú oblasť.